11Iro

HAmsn: Buka
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1716/answer/1717




YBaxaemas Buka! UHBeKIIMY B T03aAUIOHHOE TPOCTPAHCTBO MOXKHO IIPOBOANTH HECKOIIBKUMU
IOCTyIIaMHU - 3TO 3aBUCUT OT TOTO, KaKOW MeTOOUKOU 00Kaf BiIafgeeT ypoor. X MoxKHO TPOBOIUTD
0e3 TMHEKOJIOTMYECKOT0 Kpeciia (B TAKOM Cllyyae MHBHEKITUS [IeJIaeTCs BhIIe J100Ka), 1ubo C
IPpUMeHEeHHeM TMHEKOJIOTMYeCKOT0 Kpecya (MHbeKIUs ITPOU3BOAUTCS BO3JIe OOJIBIINX ITOJIOBLIX T'y0, B
00J1aCTH IMaX0BOM CKJIaAKK OIHKe K IPOMEKHOCTH - TaK Ha3biBaeMoe 3amlupaTeibHOe OTBepCTHe). Y
KaX0M METONUKU eCTh CBOM ILTIOCH U MHUHYCHL. Kakoi MeTon 610Kafbl BEIOpATh - pelllaeT aevallnii
Bpay, OH XKe MoxXeT 60jiee MoapPoOHO OTBETUTHL O TOW METOAUKE, KOTOPOU OH OTHAET IMPEANouYTeHHE.
Ynauu!



